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Szervezeti változások a MÁV-csoport vállalatainál

Tájékoztatás a MÁV Zrt. szétválásáról és a leváló MÁV Pályaműködtetési Zrt. létrejöttéről, valamint a
VOLÁNBUSZ Zrt. és a MÁV-HÉV Zrt. MÁV-START Zrt.-be történő beolvadásáról és a MÁV-START Zrt.
cégnevének megváltozásáról

 

Tisztelt Partnerünk!

2025. január 1-jétől a MÁV-csoport vállalatai új szervezeti keretek között végzik feladataikat. A szervezeti
változásokat és a hozzájuk kapcsolódó információkat az alábbiakban foglaljuk össze.

MÁV Zrt. és MÁV Pályaműködtetési Zrt.

A MÁV Zrt. felett tulajdonosi jogokat gyakorló Építési és Közlekedési Minisztérium döntése értelmében 2025. január
1-től a MÁV Zrt. csoportirányító központként folytatja működését. Ezzel párhuzamosan elrendelte a pályaműködtetési
terület MÁV Zrt.-ről történő leválását, aminek keretében önálló társaságként létrejön a MÁV Pályaműködtetési Zrt.
A szétválás során létrejövő jogutód társaság 2025. január 1. napjától kezdi meg a működését.

A MÁV Zrt. azonosító adatai változatlanok, míg a leváló
MÁV Pályaműködtetési Zrt. azonosító adatai a következők:

cégnév: MÁV Pályaműködtetési Zártkörűen Működő Részvénytársaság
rövidített cégnév: MÁV Pályaműködtetési Zrt.
székhely: 1117 Budapest, Budafoki út 79.
levelezési cím: 1134 Budapest, Dévai u. 23.
nyilvántartó cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
cégjegyzékszám: 01-10-143081
statisztikai számjel: 32694422-5221-114-01

Felhívjuk a figyelmet, hogy amennyiben a 2025. január 01. napján, illetőleg azt követően is hatályban lévő, a MÁV
Zrt.-vel kötött szerződések vonatkozásában a továbbiakban a MÁV Pályaműködtetési Zrt. lesz a szerződő fél,
akkor erről a szerződésben megjelölt kapcsolattartó külön értesíti a Partnert. Kérjük, figyeljenek a kiállításra kerülő
számlák adatainak helyességére.

Számlabefogadással kapcsolatos változások, amennyiben a leválást követően a MÁV Pályaműködtetési Zrt. lesz a
szerződő partner:

A 2025. évben kiállításra kerülő számlák tekintetében kérjük, hogy az alábbiak szerint járjanak el:

a MÁV Zrt. nevére, adószámára szükséges kiállítani azokat a számlákat, amelyek ÁFA törvény
szerinti teljesítési dátuma 2024. évre vagy azt megelőző időszakra vonatkoznak,

a MÁV Pályaműködtetési Zrt. nevére, adószámára szükséges kiállítani azokat a számlákat,
amelyeknél az ÁFA törvény szerinti teljesítési dátum 2025. évi függetlenül attól, hogy a számlák milyen
számviteli időszakra vonatkozó teljesítésre vonatkoznak.

Számlakiállítással kapcsolatos változások, amennyiben a leválást követően a MÁV Pályaműködtetési Zrt. lesz a
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szerződő partner:

A 2025. évben kiállításra kerülő számlákon az Áfa törvény szerinti teljesítési nap függvényében az alábbiak szerint
járunk el:

a MÁV Zrt.  állítja ki azokat a számlákat, amelyek ÁFA törvény szerinti teljesítési dátuma 2024.
évre vagy azt megelőző időszakra vonatkoznak,
a MÁV Pályaműködtetési Zrt. állítja ki azokat a számlákat, amelyeknél az ÁFA törvény szerinti
teljesítési dátum 2025. évi függetlenül attól, hogy a számlák milyen számviteli időszakra vonatkozó
teljesítésre vonatkoznak.

2025. október 1-jétől a MÁV Zrt. és a MÁV Pályaműködtetési Zrt. csoportos ÁFA adóalanyiságot hoz
létre. További információk az alkalmazandó adószámokról: https://www.mavcsoport.hu/csoportos-afa-adoalanyisag
[1]

VOLÁNBUSZ Zrt., MÁV-HÉV Zrt. és MÁV-START Zrt.

A MÁV-csoport felett tulajdonosi jogokat gyakorló Építési és Közlekedési Minisztérium elrendelte a MÁV-START Zrt.,
a VOLÁNBUSZ Zrt. és a MÁV-HÉV Zrt. egyesülését, melyet az eljáró Cégbíróság bejegyzett, így a VOLÁNBUSZ Zrt.
és a MÁV-HÉV Zrt. 2024. december 31. napjával beolvad a MÁV-START Zrt.-be.

A beolvadás napjával a VOLÁNBUSZ Zrt. és a MÁV-HÉV Zrt. megszűnik, általános jogutódjuk a MÁV-START Zrt.
lesz, melyre tekintettel a VOLÁNBUSZ Zrt. és a MÁV-HÉV Zrt. által kötött szerződések – ettől eltérő szerződéses
és/vagy jogszabályi rendelkezés hiányában – a jogutód MÁV-START Zrt.-re szállnak át, tehát – a törvény erejénél
fogva, minden további rendelkezés vagy módosítás nélkül – a MÁV-START Zrt. lép a
VOLÁNBUSZ Zrt., illetve a MÁV-HÉV Zrt. helyébe a szerződésekben.

Az integrált társaság 2025. január 01. napjától új cégnéven – MÁV Személyszállítási Zártkörűen Működő
Részvénytársaság elnevezéssel – folytatja immár a
VOLÁNBUSZ Zrt. és a MÁV-HÉV Zrt. jogelőd társaságok tevékenységeivel is kibővült tevékenységét.
Mindezekre figyelemmel a MÁV-START Zrt. által kötött szerződések esetében a cégadatok a MÁV-START Zrt.
cégnevének MÁV Személyszállítási Zrt.-re történő változását leszámítva nem változnak, a VOLÁNBUSZ Zrt. és a
MÁV-HÉV Zrt. esetén pedig minden azonosító adat megváltozik az alábbiak szerint.

Az integrált, működését 2025. január 1-jével megkezdő személyszállító társaság azonosító adatai a
következők:

cégnév: MÁV Személyszállítási Zártkörűen Működő Részvénytársaság
rövidített cégnév: MÁV Személyszállítási Zrt.
székhely: 1091 Budapest, Üllői út 131.
levelezési cím: 1476 Budapest Pf. 302.
nyilvántartó cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
cégjegyzékszám: Cg.01-10-045551
adószám: 13834492-2-44
statisztikai számjel: 13834492-4910-114-01

A 2025. január 01. napján, illetőleg azt követően is hatályban lévő, a MÁV-START Zrt.-vel, a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel és
a MÁV-HÉV Zrt.-vel kötött szerződések és egyéb gazdasági kapcsolat vonatkozásában

minden, a Partnerek részére megküldésre kerülő számla, bizonylat, egyéb jognyilatkozat, dokumentum
vonatkozásában a MÁV Személyszállítási Zrt. fog megjelenni szerződő félként, továbbá
minden, a korábban a MÁV-START Zrt., VOLÁNBUSZ Zrt. vagy MÁV-HÉV Zrt. felé a Partner által
megküldendő számla, bizonylat, megteendő jognyilatkozat, dokumentum esetében címzettként, szerződő
félként a MÁV Személyszállítási Zrt.-t szükséges megjelölni a fentiekben megadott azonosító adatok
alkalmazásával.
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A MÁV-START Zrt., a VOLÁNBUSZ Zrt., illetőleg a MÁV-HÉV Zrt. által megküldött szerződésekben rögzített egyéb, a
fentiekben felsoroltakon túli adatok (pl. szerződésszám, kapcsolattartási címek, kapcsolattartói elérhetőségek,
teljesítési helyek) nem változnak, hacsak erről a Partner kifejezetten eltérő értesítést nem kap.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a Partnerek által 2025. január 01. napjától kezdődően kiállításra kerülő számlák
kizárólag abban az esetben kerülnek befogadásra, ha azokon a MÁV Személyszállítási Zrt. fentiekben
rögzített adatai szerepelnek!

Kérjük, szíveskedjenek a jelen tájékoztatás szerinti adatváltozásokat a saját nyilvántartásaikban is
átvezetni!

A MÁV-csoport tagjai részére kiállított számlákat az alábbiak szerint kell benyújtani:

elektronikus számla befogadási e-mail cím: eszamla [KUKAC] mavcsoport.hu ()
papír alapú számla befogadási postafiók: 1399 Budapest, Pf. 626.

A MÁV-csoport tagjai az átalakulást követően változatlanul ellátják a jelenleg végzett közfeladataikat, mely során a
továbbiakban is számítanak Partnereikre.

A MÁV-csoport érintett és a szolgáltatási tevékenységet végző tagjai közösen dolgoznak azon, hogy az átállás minél
zökkenőmentesebb legyen, az esetlegesen felmerülő problémák során megértésüket és szíves türelmüket kérjük.

Amennyiben a fentiek kapcsán bármilyen kérdésük, észrevételük van, kérjük, szíveskedjenek az érintett
szerződésükben megjelölt szerződéses kapcsolattartóhoz fordulni.

Együttműködésüket előre is köszönjük!

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/informaciok-szervezeti-valtozasok-ceges-partnereink-reszere 
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